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WASHINGTON, DC

Dear Ms. Troupe:

Please find attached American Transmission Systems, Incorporated’s
(“ATSI's”) response to Staff’s first set of data requests, dated November
23,2021, in the above-referenced case.

Very truly yours,
flw/gf% e
Devan K. Flahive
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ATSI'S RESPONSES TO FIRST SET OF DATA REQUESTS FROM OPSB STAFF
Delta-Wauseon 138 KV Transmission Line Tap to Winameg Area Substation Project
Case No. 21-1012-EL-BLN

Requests Dated November 23, 2021

1)

2)

3)

Please indicate how any costs, associated with this project, will be captured by any filing
with any regulatory agency (i.e. how will these costs be “rate-based”).

RESPONSE: Costs associated with this Project (totaling approximately $2,600,000, as
stated in the Letter of Notification Application) will be integrated into ATSI's FERC-
approved transmission formula rates and are inclusive of engineering, material, and
construction costs, plus applicable overhead, for which ATSI, as the Transmission Owner,
is legally responsible.

Will the costs be captured through FERC formula rates (OATT Attachment-H)?

RESPONSE: Yes. This is a supplemental project and has been assigned supplemental
number s2553. Specifically, costs will be captured through FERC formula rates for the
ATSI Transmission Zone, Attachment H-21 in the PJM OATT.

Will the customer be responsible for any costs of this project?

RESPONSE: No. ATSI has plans to loop the line connection into Delta-Wauseon 138
kV Line.
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